



Csakakali magán szálláshely

Házirend

Üdvözljük Önt vendégeink körében!

Kérjük, olvassák végig figyelmesen az alábbi tájékoztatót!

Bejelentkezés / Kijelentkezés:

A szálláshely az érkezés napján 14.00 órától az elutazás napján délelőtt 10.00 óráig áll rendelkezésre.

Külön díjazás ellenében és előzetes egyeztetés alapján lehetőség van a szállás korábbi időpontban való elfoglalására, illetve a távozás napján annak későbbi elhagyására.

A foglalásban rögzített időponthoz képest hamarabb történő elutazás esetén szállásdíjat nem térítünk vissza.

A szálláshelyet csak az előre egyeztetett létszámban vehetik igénybe a Vendégek melyet a szállásadó előzetes bejelentés nélkül ellenőrizhet.

A bejelentkezéskor a Vendég köteles olvashatóan kitölteni a regisztrációs űrlapot melynek adatait a szálláshely átadását végző személy az okmányok alapján egyezteti.

A Vendégeink látogatót csak előzetes beleegyezésünkkel fogadhatnak.

Igény esetén biztosítjuk, hogy a megadott érkezési/elutazási időpontban a tulajdonos és/vagy ügynökség képviselője jelen legyen.

Fizetés:

Érkezéskor a bejelentés miatt kérjük megmutatni személyes dokumentumaikat (útlevél vagy fényképes igazolvány) és átadni a helyszínen fizetendő összeget, ami a szállás foglalóként átutalt és levont díjából és a helyi IFA mindenkori összegéből áll. Ha valami miatt az Ön által előre lefoglalt időszak vége előtt távozik a szállásról, abban az esetben is köteles a lefoglalt éjszakák szállásdíját kifizetni. Az online foglalások esetén a fizetés elsősorban bankkártyával történik.

Az idegenforgalmi adót minden esetben készpénzben kell előzetesen fizetni!

Parkoló használat:

A ház kapuja előtt van lehetőség személygépjárművel parkolni. A parkolás ingyenes.

A kapu a távirányítóval elektromosan nyílik és záródik. **Kérjük, a személygépjárművel semmilyen körülmények között, még rövid időre se hajtsanak be a kapun belüli füves területre!**

Dohányzás:

A dohányzás és a nyílt láng használata az épületen belül szigorúan TILOS!

Tisztelettel megkérjük dohányzó Vendégeinket, hogy a tisztaság fenntartása érdekében az udvaron, és a vendégház teljes területén a csikkeket ne szórják el, hanem azokat összegyűjtve a szemetesekbe helyezték. Amennyiben a be nem tartott jogszabály miatt intézkedés történik a szállásadóval szemben, úgy annak költségét a jogsértő köteles megtéríteni.



CSAKAKALI

Szobák, berendezési tárgyak használata:

Kérjük a berendezési tárgyak rendeltetésszerű használatát! A szobák berendezését és felszerelését, beleértve a törölközőket, plédeket, ágyneműt stb. a házból kivinni tilos!

A bútorokat átrendezni kizárólag a tulajdonos beleegyezésével lehet.

Távozáskor a szobákat átnézzük és az esetleges károk okozása esetén, az ebből fakadó költségeket a vendéggel a helyszínen megtérítjük.

Tisztelettel megkérjük Önöket, hogy a falfelületre ne kenjék fel a rovarokat.

A házba gyúlékony, robbanásveszélyes anyagot, közlekedési eszközöket (kerékpár, motor stb.) tilos bevinni, tárolni.

A szobából való távozáskor kérjük, győződjön meg, hogy klíma, villany lekapcsolva vannak, illetve a vízcsapok el vannak zárva.

Bármilyen meghibásodást észlel, kérjük azonnal, haladéktalanul jelezze a lenti ügyeleti telefonszámon, utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni.

Az átadott kulcsok elvesztése esetén a Vendég haladéktalanul köteles ezt jelezni az ügyeleti telefonszámon, illetve az ezzel járó költségeket megtéríteni (ajtó kinyitás, zárcsere, kulcsmásolás stb.)

Étkezés:

A ház jól felszerelt konyhával rendelkezik, ahol lehetőség van ételek elkészítésére.

A mikrohullámú sütőbe ne tegyenek be fémet tartalmazó tárgyat.

Kérjük, a szobákban ne étkezzenek, ezt csak a konyhában, és az étkezőben tegyék!

Takarítás:

A szobákat a Vendégek tisztán, kitakarítva veszik át, amennyiben átvételkor probléma merülne fel a tisztasággal, kérjük, nyomban jelezze személyesen az átadást végző személynek vagy az ügyeleti telefonszámon, utólagos reklamációt nem áll módunkban elfogadni. Ottlétük alatt takarítást nem végzünk, csak külön kérésre. Kérésre akár napi szintű takarítást biztosítunk. Takarítási igényüket (külön díjazás ellenében) az ügyeleti telefonszámon tudják jelezni.

Egy hétnél hosszabb tartózkodás esetén takarítást hetente egyszer, ágynemű és törölköző cserével biztosítunk.

Személtelhelyezés, kezelés:

A háztartási szemet gyűjtése a konyhában és a fürdőszobában elhelyezett szemetesekben lehetséges. Amennyiben a szemetesek megteltek, kérjük, hogy a házon kívül elhelyezett hulladék tároló edénybe szíveskedjenek a szemetet kivinni.

Tűzrakás-bográcsozás:

Tűzet, tábortűzet rakni (sem az ingatlanban), sem a kertben nem szabad, azzal a kivétellel, hogy az általunk a T. Vendégek részére biztosított grillsütőt vendégeink szabadon és rendeltetésszerűen használhatják.

A grillezés után kérjük a Vendégeket a szemet eltávolítására, a grillsütő letakarítására és a parázs leöntésére és a grillsütő tetejének a gondos lezárására.

A nem szabályszerű, nem kellően gondos grillezés miatti balesetekért és okozott károkért semmilyen felelősséget nem tudunk vállalni.



CSAKAKALI

Szolgáltatások:

A Vendégek részére a parkoló ingyenes.

A wifi használat ingyenes melynek jelszava átadásra kerül Önök részére érkezéskor.

A gyermekjátékok, sporteszközök és egyéb társasjátékok ingyen használhatóak, de csak saját felelősségre.

A ház rendelkezik 2 db. klímával. Kérjük, a környezettudatosság és energiatakarékosság jegyében csak a szükséges mértékig használják a klímaberendezéseket.

Egyéb:

A szobában felejtett értékeket 2 hónapig áll módunkban megőrizni, s amennyiben jelzik felénk, utánvételt a megadott időponton belül a megadott címre postázzuk.

A szomszédok nyugalmanak biztosítása miatt, a házban és a hozzá tartozó kertben 22.00 – 08.00 óra között tilos hangoskodni, zenélni vagy zenét hangosan hallgatni.

Felhívjuk figyelmét, hogy a szállásadónak nem áll módjában felelősséget vállalni és kártérítést fizetni az önhibáján kívül történt eseményekből eredő károkért (pl. természeti csapás, jégeső, tűz, áramszünet, parkolóban keletkezett sérülések stb.).

A szállásadó fenntartja a jogot, hogy a botránysosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a szállásról azonnal eltávolítja.

24 órás ügyeleti szolgáltatás telefonon: Cseh Eszter +36 70 312 1700

Jó pihenést, kellemes időtöltést kívánunk!

Balatonakali, 2024. 07. 26.

Csakakali magán szálláshely